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PodnikaƚeľƐkǉ pƌofil ƐpoločnoƐƚi 
 
AlternatívnǇ investičnǉ fond ZGC Fund I͕͘ s͘ r͘ o͘ bol ǌaloǎenǉ v súlade s ustanoveniami 
ǌákona č͘ ϮϬϯͬϮϬϭϭ Z͘ ǌ͘ Zákon o kolektívnom investovaní a o ǌmene a doplnení niektorých 
ǌákonov v ǌnení neskorších predpisov͘ V ǌmǇsle ǌmluvǇ o investičnom fonde predpokladaná 
doba trvania investičného fondu ZGC Fund I͕͘ s͘r͘o͘ je ϭϬ rokov͘ Fond je oprávnenǉ investovať 
do podnikov͕ ktoré spĺňajú definíciu malǉch podnikov podľa prílohǇ I Nariadenia Komisie 
;EÚͿ č͘ ϲϱϭͬϮϬϭϰ͕ ǌo ϭϳ͘ júna ϮϬϭϰ͕ o vǇhlásení určitǉch kategórií pomoci ǌa ǌlučiteľné s 
vnútornǉm trhom podľa článkov ϭϬϳ a ϭϬϴ ǌmluvǇ͕ v ǌnení neskorších predpisov na úǌemí 
celej Slovenskej republiky.  
Fond vznikol 20.12.2019 a je zapísaný v registri alternatívnych fondov, ktorý vedie Národná 
banka Slovenska. Fond je subjektom kolektívneho investovania s právnou subjektivitou. 
 
Predmet činnosti fondu͗ 

x poskǇtovanie úverov alebo pôǎičiek ǌ peňaǎnǉch ǌdrojov ǌískanǉch vǉlučne beǌ 
verejnej výzvy a bez verejnej ponuky majetkových hodnôt 

x sprostredkovanie poskytovania úverov alebo pôǎičiek ǌ peňaǎnǉch ǌdrojov ǌískanǉch 
vǉlučne beǌ verejnej vǉǌvǇ a beǌ verejnej ponukǇ majetkovǉch hodnôt 

x sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu a sluǎieb 
x administratívne sluǎbǇ 
x činnosť podnikateľskǉch͕ organiǌačnǉch a ekonomickǉch poradcov 

 
Sƚaǀ ƐpoločnoƐƚi k ϯϭ͘ ϭϮ͘ ϮϬϮϬ 
Obchodné meno:  ZGC Fund I., s.r.o. 
Sídlo: Staromestská 7830/3 

811 03 Bratislava - mestská časť Staré Mesto  
IČO͗  52 768 058 
Deň ǌápiƐƵ do OR͗  20.12.2019 
Právna forma:  Spoločnosť  s ručením obmedǌenǉm 

 
Zloǎenie konateľov 

x Marek Zámečník 
x Martin Joakim Flood Hauge 

Kaǎdǉ konateľ je oprávnenǉ konať v mene spoločnosti samostatne. 
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Oƌganiǌačná ƓƚƌƵkƚƷƌa 
 

Zero Gravity Capital s.r.o.  National Development Fund II., a.s. 
1 486 EUR  74 264 EUR 

1,96%  98,04% 
     

      

 
ZGC Fund I., s.r.o. 

 

 
 
Správcovská spoločnosť͕ ktorá spravuje majetok fondu͗ 
Zero Gravity Capital s.r.o. 
Staromestská 7830/3 
811 03 Bratislava  
Správcovská spoločnosť vlastnená fǇǌickǉmi osobǇ͗ 

x Marek Zámečník͕ MSc 
x Ing. Michal Jablonka, PhD. 
x Mgr͘ Roman Čmelík 
x Martin Joakim Flood Hauge 
x Roy Ramon 

 
Materská spoločnosť celej skupinǇ͗  
Slovak Investment Holding, a. s.  
Grösslingová 44  
Bratislava 811 09 
 
Materská spoločnosť Slovak Investment Holding͕ a͘ s ;SIHͿ ǌo ǌdrojov spravovanǉch v rámci 
National Development Fund II͕͘ a͘s͕͘ ktorá je spoločníkom ZGC Fund I podporuje investície do 
podnikov v počiatočnej etape ǎivotného cǇklu prostredníctvom fondu ZGC Fund I͕ ktorǉ je v 
správe Zero Gravity Capital. Zmluva medzi SIH, správcom a fondom bola podpísaná vo 
februári ϮϬϮϬ͕ pričom fond bude investovať do podnikov do konca roka ϮϬϮϯ͘ 
SIH zo zdrojov spravovaných v rámci National Development Fund II͘ podporil ceǌ finančného 
sprostredkovateľa Zero GravitǇ Capital v roku ϮϬϮϬ spoločnosti Filmzie a.s., Powerful Medical 
s.r.o. a Perry Soft, s.r.o. 
 
 
 

 
Filmzie a. s. - Filmǌie je slovenská technologická spoločnosť s vlastnou streamingovou 
platformou ǌaloǎenou na princípe beǌplatného prehrávania filmov a seriálov so ǌobraǌením 
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reklamného obsahu͕ ktorého objem je však menší v porovnaní s klasickǉmi komerčnǉmi 
televíziami. 
 
SpoločnoƐƛ͗ Filmzie, a.s. 
Odvetvie: Media & Entertainment (streaming) 
Inovatívny produkt: Online platforma zameranú na poskytovanie bezplatného prístupu k 

audiovizuálnym titulom formou streamingu 
 

 
POWERFUL MEDICAL s. r. o. - Spoločnosť Poǁerful Medical vǇvíja ǎivot ǌachraňujúcu 
technológiu, ktorá asistuje lekárom pri diagnostike a samotnej liečbe kardiovaskulárnǇch 
chorôb. 
 
SpoločnoƐƛ͗ POWERFUL MEDICAL s. r. o. 
Odvetvie: Zdravotníctvo 
Inovatívny produkt: vǇvoj technológie na báǌe umelej inteligencie͕ ktorá má ǌa cieľ 

asistovať lekárom včas diagnostikovať ǌávaǎné kardiovaskulárne 
ochorenia a pomáhač i pri samotnej liečbe kardiovaskulárnǇch 
chorôb 

 
 
 
 

PERRY SOFT, a. s. ʹ Spoločnosť sa ǌaoberá vǉvojom softvéru do aplikácii ;aplikácia SimplicitǇ͕ 
aplikácia SOM )  
 
SpoločnoƐƛ͗ Perry Soft a.s. (Simplicity) 
Odvetvie: digitálna ekonomika 
Inovatívny produkt: platforma pre komunitnú komunikáciu 
PopiƐ činnoƐƚi͗ vǉvoj a správa platformǇ͕ ktorá uľahčuje komunikáciu miest a 

samospráv s obǇvateľmi͕ čím ǌabeǌpečuje lepšiu informovanosť 
obǇvateľstva v beǎnǉch aj kríǌovǉch situáciách 
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Vybrané ekonomické ukazovatele 
 

Investície v ƐpoločnoƐƚiach ǌ toho: Hodnoty k 31.12.2020 

1. Podielové investície s podstatným vplyvom 1 600 000 

2. Poskytnuté úvery 100 000 

Celkoǀá ǀǉƓka inǀeƐƚícií 1 700 000 

Priemerná suma investície na spoločnosť 566 666 

 
 2020 2019 
Celkové aktíva 1 710 471 n/a 
Vlastný kapitál 1 639 729 n/a 
Finančná páka 1,04 n/a 

 
 

Pƌedpokladanǉ ǀǉǀoj ƐpoločnoƐƚi 
 
Snahou spoločnosti bude aj v roku ϮϬϮϭ͕ tak ako doteraǌ͕ nájsť nové moǎnosti pre 
roǌširovanie svojho portfólia investícií͘ Spoločnosť hľadá vǉnimočnǉch ǌakladateľov͕ ktorí bǇ 
s ňou spolupracovali od prvǉch dní ich ǌaloǎenia͕ ako aj partnerov v ich uǎ roǌvinutých 
inovatívnǇch podnikateľskǉch nápadoch͘ Chceme spolupracovať s podnikateľmi, ktorí sú 
ochotní veriť vo svoje podnikanie a úspech. Zároveň sa bude snaǎiť o správne smerovanie 
eǆistujúcich spoločností portfólia pri ich roǌvoji a prieniku na slovenský, európsky alebo 
svetový trh. Spoločnosť do konca roku ϮϬϮϬ spolupracuje s tromi startupmi, v roku 2021 by 
chcela tento počet minimálne ǌdvojnásobiť͘ 
 

Ostatné informácie 
 
A. Návrh na rozdelenie zisku alebo vyrovnanie straty 
 
Hospodársky výsledok po zadanení za rok 2020 predstavuje stratu, ktorej vǉška je v sume 
218 347  EUR. Návrhom na vǇsporiadanie vǉsledku hospodárenia ǌa účtovné obdobie je 
preúčtovanie na účet neuhradenǉch strát minulǉch období 
 
B. Infoƌmácia o nákladoch na činnoƐƛ ǀ oblaƐƚi ǀǉƐkumu a vývoja. 
 
V oblasti vǉskumu a vǉvoja neboli vǇnaloǎené ǎiadne nákladǇ͘ 
 
C. Infoƌmácia o ƚom͕ či Ʒčƚoǀná jednoƚka má oƌganiǌačnƷ ǌloǎkƵ ǀ ǌahƌaničí 
 
Účtovná jednotka nemá organiǌačnú ǌloǎku v ǌahraničí͘ 
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